
34-летний житель Хилокского района арестован по обвинению в убийстве

Следственным отделом по Хилокскому району следственного управления СК России по Забайкальскому краю предъявлено обвинение жителю посёлка Могзон Хилокского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 31 августа 2022 года обвиняемый убил свою 35-летнюю сожительницу. Преступление было совершено обвиняемым после ссоры с бывшей гражданской женой. Мужчина задушил женщину полотенцем, а затем накинул на ее тело покрывало, поджег его и скрылся.

Тело женщины было обнаружено жителями поселка на следующий день. Еще через несколько часов следователи СК совместно с сотрудниками полиции задержали злоумышленника. Уже на первом допросе мужчина признался в совершении преступления.

Следователи назначили комплекс судебных экспертиз. Судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1720349>